

Автор: Administrator
08.02.2013 03:03 -

В четверг **Оливия Уайлд** представила новую линию краски для волос от Revlon — Luxurious ColorSilk Buttercream Launch. Актриса пришла на мероприятие в черном кожаном платье от Talbot Runhof и обуви от Николаса Кирквуда.



Что интересно, 28-летняя актриса рассказала журналистам, что она чувствует себя неловко в роли модели: «Я не обученная модель и никогда не хотела быть ей. Мне все время хочется на фотосессиях не стоять с пустым взглядом, а придумать какую-то историю».



08 февраля 2013 Просмотров (41) Комментировать

